

На сценах местных театров...

Прошу редакцию газеты «Бугская заря» рассказать на своих страницах, над чем сейчас работают творческие коллективы наших театров и что они покажут зрителям в новом театральном сезоне?

Е. КАМИНЕР.

Инженер Николаевского судоремонтного завода.

Что будет поставлено в театре им. В. П. Чкалова в этом сезоне?

В текущем сезоне театр уже поставил пьесу В. Лавренева «Разлом», рассказывающую о героическом прошлом нашей Родины, руководящей роли Коммунистической партии в утверждении нового социалистического строя. «Человек в отставке» А. Софронова — о наших советских буднях, о стремлении трудящихся активно участвовать в создании новой жизни, «Пушкини» А. Глобы.

В настоящее время коллектив театра работает над двумя пьесами: «Всеми забытый» Н. Хикмета, рассказывающей о трагической судьбе великого ученого-хирурга в буржуазном обществе (преьера спектакля состоялась 29 ноября) и «Блудный сын» Э. Раннета, драматурга братской Эстонской республики.

Открытие XXI съезда КНСС театр посвятит свою новую работу «Люди, которых я видел». Автор этой пьесы С. Смирнов известен николаевскому зрителю по пьесе «Крепость над Бугом». Новое произведение драматурга раскрывает высокие моральные качества простых советских людей, героически сражавшихся против фашистских оккупантов и завоевавших победу.

В репертуаре нашего театра есть несколько спектаклей, являющихся инсценировкой прозаических произведений. В этом году мы поставим драму «Битва в пути». — инсценировку широко известного одноименного романа Г. Николаевой.

Наш зритель любит комедии, особенно на современные темы. В текущем театральном сезоне мы покажем две комедии: «День отдыха» В. Катаева и комедию-водевилля А. Козина «Если в сердце весна» — о жизни советской молодежи.

В десятилетие Китайской Народной Республики театр покажет пьесу китайского драматурга Цао Юя

«Тайфун» — сложную психологическую драму.

Из классического репертуара к постановке намечены «Власть тьмы» Л. Н. Толстого, «Мещане» А. М. Горького, «Бедность не порок» А. Н. Островского.

Для того, чтобы лучше справиться с поставленными перед нами задачами, мы будем неустанно добиваться повышения художественного мастерства актеров, режиссеров и художников, будем выдвигать на



На снимке: сцена из спектакля «Разлом» в постановке театра им. В. П. Чкалова.

Фото И. Когана.

ведущие роли не только мастеров сцены, но и талантливую творческую молодежь.

В. ДАНИЛОВ.

Главный режиссер театра им. В. П. Чкалова, заслуженный артист РСФСР.

□

В настоящее время Николаевский украинский передвижной театр им. Т. Г. Шевченко выехал в районы области. Актеры встретятся со зрителями Вознесенского, Домашевского, Веселиновского, Арбузинского, Дысогорского, Мостовского и Первомайского районов нашей области.

Театр покажет спектакли «Я вернулся» П. Василевского, «Поздняя любовь» А. Островского, «Мати-

Наймичка» по Т. Г. Шевченко, «Черная моль» по одноименной повести А. Адамова и пьесу «Коммунары» М. Владимова.

Эта пьеса местного автора представляет особый интерес для трудящихся нашего города и области. Она отражает героическую борьбу николаевских рабочих с белогвардейщиной, борьбу рабочего класса за Советскую власть на Украине и посвящена 61 коммунару.

Сейчас коллектив театра работает над двумя новыми постановками. Режиссер И. Мухин готовит пьесу местного автора Витокли «Каменное гнездо». Главный режиссер театра В. Селезнев ставит «Первую весну» С. Головановского.

В XXI съезду Коммунистической партии театр покажет николаевским зрителям пьесу В. Суходольского «Устим Кармалюк».

М. КОРИН.

Директор театра им. Т. Г. Шевченко.

□

Коллектив ТЮЗа, долг которого формировать мировоззрение детей и юношества, в числе других ставит пьесы, посвященные комсомолу — верному и активному помощнику нашей партии. Первой в сезоне была показана пьеса А. Арбузова «Город на заре», посвященная трудовому подвигу комсомольцев-строителей, воздвигнувших город Комсомольск-на-Амуре. Многочисленные отзывы зрителей на творческих конференциях говорят об успехе спектакля.

Премьера пьесы Ф. Вольного «Суровая повесть» посвящена семье потомственных шахтеров Донбасса.

Детский спектакль «Бонед Черног Макса» М. Талалаевского трактует вопросы бдительности в борьбе с вражеской разведкой.

До конца года театр наметил показать молодежи комедию В. Вишневского «Раскинулось море широко», посвященную героической борьбе нашего народа во время Великой Отечественной войны, и пьесу-сказку А. Вентцель-Станюковича и В. Громова «Приключения Буратино».

А. ОСЕЛЕДЧИК.

Главный режиссер Николаевского театра юного зрителя, заслуженный артист УССР.



На снимке: сцена из спектакля «Коммунары», поставленного театром им. Т. Г. Шевченко. Фото К. Дудченко.



На снимке: сцена из спектакля «Город на заре» (Театр юного зрителя). Фото А. Викторова.

Фото А. Викторова.

«БУГСКАЯ ЗАРЯ»
Г. Николаев

22 ДЕК 1954